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Exercice 1:(4 points)

Répondez par vrai ou faux et corrigez dans le cas ol c’est faux :

)
* 1bit = 8 octets, \{/M)\
Oul

> /L uo&ﬁk

N

¢ Un systeme d’ exp|0|tatlon est un logiciel d’ appllcatlon

N

“Blsit,....

.{:;(,u‘,ﬂqb'eﬁ ..... SG.. eﬂﬂ* nany "’QZPLJ"Q (AC( (}k& \O:A\S(

* Un bit peut contenir des zéros (0) et des uns (1) en méme temps

Oe..
o

Exercice 2 :

Classez les logiciels suivants selon leurs types : (3 points)

5 ROE,
=N \> i O ‘
-’(/‘z’*\r;

{'(‘"‘5—{‘\ V\D’_‘H /i/’
‘f/) ”gkc"/\,\x é‘w /W\E\/bt

WQB .

Firefox, Windows 8, Microsoft Excel, MS-DOS, Kaspersky (Antivirus), Windows XP.

Logiciel de base

Logiciel d’application
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Exercice 3 : Remplissez le vide dans chaque phrase (4 points)

/A J
* LaROM est I'abréviation de %QMQ)\O“Q”B“{’M& r‘d‘
o A

/ FAS 'J‘,l
* Ledisque dur est une mémoire de stockage }JQ.QAM.QV:.\.{';J@UI‘ les données et les logiciels.
A

) 7 / J
( )/ \ ] o i 4 .
* La carte graphique permet :é@:.{]ﬂ(;:k\acj(.%ur I'écran de la machine.

”

* 2 octets 2/(6 bit(s). E,//)\_;_'
Ixercice 4 : Classez les périphériques suivant selon leurs catégories : (3 points)

Haut-parleur, disque dur externe, appareil photo, imprimante, CD-ROM, souris.

Périphérique d’Entrée (E) | Périphérique de Sortie (S) ! Périphérique d’Entrée/Sortie (E/S)
S 2,4 | o Pl des ‘B@ ax tecaa 7 d i -
AppeR phobo | Hogr Qe | €O RO ¢ | [ DY
Ve O }
L

Exercice 5 : Répondez aux questions suivantes : (6 points)

_* Quesignifie le mot « Informatique » ? \
Q’l_( \"'/j Naﬁ‘@vmw A who MJK"C(VL Ae %(\;\,\{a{ﬁm C:K‘d VY
* Pourquoila RAM est dite volatile ?
I 1 7
/‘;‘”M. C an -‘ec,) Gx’f) AN e:ég 9’7\7\ @M M \j A = @%&\L
i {K}/ (/&c coOnwo X -
¢ Qu'est-ce qu’'un systéme de traitement par lot de la deuxieme génération des ordinateurs ?
A1 {/ ()(. @mmﬁgm\f\ = o {’r[ A C‘\eb\’\/ (ﬁ_fg\,\; C{W "ﬁ( "::T\/( C,(UQ_ ﬁ =3
/\’f\ao ‘ L 6» Ko ,,%F/WY\W‘Q“’"’V c! ‘f’f"/)ﬁ'Q\/\,\ | C{\,«. :(ZMX‘ 7 (?c
N den cades fetlen o Ko denne o o f&cjztw/ Y

S
—~ ¢ Pourquoila ROM est dite une mémoire morte ? 1 - (? A
{{iﬁ/ gﬂ"“ Jé Met LQ\J\N& ( Axctecken 4 f}A t’m«éwj?:
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@‘*’F&gﬁf& NSV

i, "Po( Rort comtae
OQIC’/.) *C;\EZ‘?V\ c’\/g’i;@D G( e e UQQWS%% fczg_

Bon courage



